

Отчет

о проведении Международного дня Светофора – 5 августа 2016 г.

в МБДОУ № 53 «Светофорик»



Международный день светофора отмечается 5 августа в честь события, произошедшего в 1914 году. В этот день в американском городе Кливленде появился первый предшественник современных устройств. Он имел красный и зеленый фонари, а при переключении света издавал звуковой сигнал.

День Светофора отметили в нашем детском саду. Тематические беседы прошли с воспитанниками старших групп. Дети вспомнили правила дорожного движения, разучивали стихотворения о светофоре, отгадывали загадки, играли в подвижные игры. Среди воспитанников младших и средних групп прошел конкурс рисунков на асфальте «Мой друг Светофор». Конкурс проводился с целью профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей, привития детям безопасного поведения на улице. Через свои рисунки дети выражали окружающий мир, свое видение правильного поведения на дороге.

От того, как ребенок усвоил дорожную азбуку, зависит его безопасность на дороге.

Ст.воспитатель _____ Ефимова Е.А.

05.08.2016 г.